



Орловская



ПРАВДА

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 51 (24347) 30 марта 2006 года четверг

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru



ДОРОГИ: ВЕСЕННИЙ РЕЙТИНГ

Какова десятка самых нуждающихся в ремонте дорог, по мнению орловских водителей?

2-я стр.



ПОДБОРКА «ПРИРОДА И ЧЕЛОВЕК»

3-я стр.



«ЗИМА» МИХАИЛА ШУРАЕВА

На картинах художника Михаила Шураева живет весна, но он помнит свою первую «Зиму»...

4-я стр.

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО



Фото Вячеслава МИТРОХИНА

Дело каждого дня

Александра Владимировича Горшкова в ООО "Щербово" ценят взрослые и дети. Первые — за трудолюбие, ответственность и исполнительность, готовность всегда прийти на помощь, а детворе по нраву веселые истории, которые он частенько рассказывает своим внукам и их друзьям. Не один десяток лет работает Горшков в хозяйстве. В Щербово родился и вырос, здесь постигал азы профессии механизатора, еще школьником помогал в страду колхозу.

Отслужив в армии, вернулся в родную деревню. Напористость, задор, с которыми брался за любую работу, нашли отклик у других механизаторов, и Александр быстро завоевал уважение коллектива. Трудолобивый паренек по причине своего замечательного характера

считался у девушек завидным женихом. Свое сердце отдал деревенской красавице доярке Вере. Свадьба, как водится, была веселой и шумной. На свет одна за другой появились пять дочерей. А сейчас у Александра Владимировича уже пять внуков.

Большая семья работе не помеха. С раннего утра спешит Александр Владимирович на машинно-тракторную базу хозяйства. Пусть горячая страда у земледельцев еще впереди, механизатор не сидит без дела:

надо еще раз проверить свой "Т-150", чтобы не подкачать весной, когда нужно будет снова пахать и сеять.

— Александр Владимирович любил порученное дело выполняет на совесть, — заметил директор предприятия А.Н. Стрюков. — Он по-настоящему любит свою работу. Для него любовь к семье, дому, родной земле не высокими словами проявляется, а делом каждого дня.

Елена СЕМЕНОВА.
Болховский район.

Реализация национального проекта «Здоровье»

Коллегией администрации области принято постановление № 40 от 13.03.2006 "О ходе выполнения национального проекта "Здоровье".

В документе, в частности, отмечается, что во исполнение национального проекта в области разработаны и утверждены нормативные правовые акты, в соответствии с которыми принят план мероприятий, созданы комиссия и рабочие группы по подготовке предложений по модернизации здравоохранения области.

Подписано соглашение между администрацией Орловской области и Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации по разграничению полномочий в рамках данного национального проекта. В федеральные структуры направлены и подтверждены заявки на оснащение оборудованием амбулаторно-поликлинических учреждений муниципального здравоохранения, на оснащение отделений и станций скорой помощи на сумму 150 млн. рублей, на вакцинацию, профилактику, диагностику и лечение гепатитов В и С, ВИЧ-инфекции — 61 млн. рублей, на повышение заработной платы участковых педиатрам, участковым терапевтам, врачам общей (семейной) практики и участковым медсестрам — 77,25 млн. рублей, на оплату родовых сертификатов — 54 млн. рублей.

Подготовлен регистр медицинских работников первичного звена, заключены трудовые договоры и дополнительные соглашения с 717 работниками лечебно-профилактических учреждений области. На осуществление денежных выплат медицинскому персоналу первичного звена в лечебно-профилактические учреждения за январь—февраль текущего года направлено 12,62 млн. рублей. В январе текущего года родовспомогательным учреждениям области оплачено 1697 родовых сертификатов на сумму 5,2 млн. рублей. Средства национального проекта по родовым сертификатам позволят укрепить материально-техническую базу учреждений родовспоможения, улучшить лекарственное обеспечение, повысить заинтересованность медицинских учреждений в предоставлении качественной медицинской помощи, увеличить заработную плату персонала родильных отделений, женских консультаций, родильных домов в среднем в 1,8 раза. Определен контингент населения для проведения дополнительной диспансеризации и иммунизации. Формируются бригады врачей-специалистов областных лечебных учреждений для

оказания практической помощи муниципальным учреждениям здравоохранения. Проводится работа по укомплектованию кадрами первичного звена.

В целях более эффективного решения задач, обозначенных в национальном проекте, управлению здравоохранения администрации области во взаимодействии с Орловским территориальным фондом медицинского страхования, Орловским региональным отделением Фонда социального страхования РФ, территориальным управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Орловской области поручено продолжить работу по выполнению постановления коллегии администрации области № 194 от 29.12.2005 г.; обеспечить своевременное поступление денежных средств на выплату заработной платы медицинскому персоналу первичного звена, оплату родовых сертификатов и выплату субсидий на проведение дополнительной диспансеризации населения; провести мониторинг ситуации в рамках реализации национального проекта. Органам местного самоуправления рекомендовано осуществлять контроль за выполнением мероприятий в рамках данного проекта.

**Пресс-служба
губернатора области.**



ПРЕЗИДЕНТ НЕДОВОЛЕН ПОЗИЦИЕЙ США

Вчера Президент России В.В. Путин заявил, что США тормозят переговоры о вступлении РФ в ВТО. По его словам, американское правительство попросило российское чиновников дополнительно согласовать вопросы, которые в российском правительстве считали уже решенными.

КРЕДИТОВАНИЕ СЕЛА УЛУЧШИТСЯ

Состоялась встреча Президента России В.В. Путина и министра сельского хозяйства РФ А.В. Гордеева. Глава Минсельхоза доложил, что правительством решен вопрос о стабилизации цен на дизельное топливо на период сезонного пика потребления. Потери озимых, возникшие из-за сильных морозов, будут

восполнены за счет яровых, сказал А.В. Гордеев.

Отвечая на вопрос президента о перспективах расширения филиальной сети Россельхозбанка, кредитующего фермерские хозяйства, руководитель министерства сообщил, что в 2006 году планируется открыть на районном уровне 200—250 дополнительных офисов. Министр также информировал президента о намерении активизировать переговоры с зарубежными партнерами по сельскохозяйственной деятельности. С этой целью в министерство вводится должность нового замминистра.

КРЕДИТЫ НА СУММУ 110 МИЛЛИАРДОВ РУБЛЕЙ

В России к концу этого года объем выданных ипотечных кредитов составит 108—110 миллиардов рублей, а перспективе может возрасти в разы. Об этом заявил вчера первый вице-премьер Дмитрий Медведев, открывая совещание с представителями крупных российских банков, посвященное реализации национальных проектов "Доступное и комфортное жилье" и "Развитие АПК". По его словам, ипотечное кредитование может служить позитивным примером участия банковского капитала в развитии жилищного строительства. Сейчас уже около 350 банков работают по ипотечным программам.

**По сообщениям
информантов.**

ОФИЦИАЛЬНО

Указ
Президента
Российской Федерации

О награждении
государственными наградами
Российской Федерации
участников ликвидации
последней аварии
на Чернобыльской АЭС

За мужество и самоотверженность, проявленные при ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, наградить:

ОРДЕНОМ МУЖЕСТВА
СОЛОВКОВ Сергея Петровича,
город Орел;

**МЕДАЛЬЮ ОРДЕНА
"ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД
ОТЕЧЕСТВОМ" II СТЕПЕНИ**
БАРДИНА Василия Алексеевича,
Орловский район Орловской области;

БАШКИРОВА Евгения Семеновича, город Орел;

НУРМАТЖАНОВА Назржана, город Орел;

ПЕТРОВА Владимира Петровича, город Орел;

ЦУКАНОВА Евгения Викторовича, город Орел;

ЧЕРЕНКА Михаила Антоновича, город Орел;

МЕДАЛЬЮ
"ЗА СПАСЕНИЕ ПОГИБАВШИХ"
АЗАРНОВА Анатолия Леоновича,
Знаменский район Орловской области;

МЕЛЬНИКОВА Алексея Николаевича, город Мценск Орловской области;

ЧУБИНА Павла Митрофановича, город Мценск Орловской области.

Президент
Российской Федерации
В. ПУТИН.

Москва, Кремль
23 марта 2006 года
№ 243

Полномочия управления

Постановлением коллегии администрации области № 31 от 27.02.2006 г. установлено, что управление сельского хозяйства и продовольствия является уполномоченным органом исполнительной государственной власти специальной компетенции Орловской области на взаимодействие с Министерством сельского хозяйства Российской Федерации.

Принят проект программы

В целях осуществления государственной политики в области культуры, развития и сохранения культурного наследия Орловской области постановлением коллегии администрации № 30 от 22.02.2006 г. одобрен проект областной целевой программы "Культура Орловской области на 2006—2010 годы". Принято решение о направлении указанной программы губернатору области для рассмотрения и принятия решения о ее внесении в Орловский областной Совет народных депутатов в качестве законодательной инициативы.

**Пресс-служба
губернатора области.**

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ОРЛОВСКОМУ АГРАРНОМУ УНИВЕРСИТЕТУ — 30 ЛЕТ

Завтра в Орловском государственном академическом театре имени И.С. Тургенева состоится торжественное собрание, посвященное 30-летию Орловского государственного аграрного университета (ОрёлГАУ).

В числе приглашенных на торжественное мероприятие — руководство администрации области, Орловского областного Совета народных депутатов, министр сельского хозяйства РФ А.В. Гордеев, вице-президент Российской академии сельскохозяйственных наук Ю.Ф. Лачуга, представители нескольких десятков вузов России. Свои поздравления университету прислали не менее десяти зарубежных вузов, с которыми сотрудничает орловский университет.

После поздравлений запланирована концертная программа.

В этот же день в учебно-выставочном центре аграрного университета откроется экспозиция, где вуз представит научные разработки, фотографии и материалы, рассказывающие об истории ОрёлГАУ, а также технику, которая используется в учебном процессе.

УЧИТЬСЯ САМОСТОЯТЕЛЬНО!

В Орловском государственном университете состоялась международная конференция на тему "Самостоятельная работа студентов в современном российском вузе: проблемы организации и перспективы развития".

Участниками обсуждения вопросов стали представители вузов Германии, Китая, а также высших учебных заведений Республики Адыгея, Новосибирска, Челябинска и других городов — всего более ста человек. В своих докладах они проанализировали возможности аудиторной и внеаудиторной работы учащихся, отметили решающую роль самостоятельных занятий, которые формируют у молодежи стремление к углубленному изучению наук.

В заключение конференции состоялся "круглый стол", где студенты обменялись методиками индивидуального освоения дисциплин.

ОРЛОВСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ СРЕДНЕЙ АЗИИ

Орловское предприятие ЗАО "Продмаш-Орёл" удостоено диплома за высокое качество продукции на VI международной выставке "Агромир", которая завершилась на днях в Ташкенте. Ее участниками были фирмы из большинства европейских государств и стран Юго-Восточной Азии.

В столице Узбекистана орловцы представили новое оборудование для пищевой промышленности (линии для разлива газированных напитков и для переработки молочных продуктов). По итогам выставки представители ЗАО "Продмаш-Орёл" подписали несколько выгодных контрактов на поставку своего оборудования в Афганистан, Казахстан и Узбекистан.

В апреле орловское предприятие планирует принять участие в международной выставке в Казахстане.

ПОБЕДА ОРЛОВСКОГО ГАРМОНИСТА

В городе Кривой Рог (Украина) завершился международный конкурс баянистов и аккордеонистов "Кубок Кривбасса". В нём приняли участие музыканты из России, Украины, Белоруссии, Молдовы, Казахстана, а также стран дальнего зарубежья — Чехии, Словакии, Сербии и Черногории, Франции, Германии, Польши.

Орловщину представлял студент 4-го курса Орловского музыкального училища, воспитанник заслуженного деятеля искусств России Е.П. Дербенко Михаил Морозов. В классе "Гармонь" он завоевал первое место. Победителю вручили Почетную грамоту, денежный приз и хрустальный кубок.

Отметим, что М. Морозов — неоднократный победитель и призёр всероссийских и международных конкурсов. На его счету выступления в Колонном зале Дома союзов и в Государственной Думе РФ.

**Информантство
"Орловской правды".**